

## OBSAH

### RODINNÉ DOMY

#### 12 Krásný dřevěný dům na krásném místě v lese

Svůj k svému, dalo by se říci o dřevěném domě uprostřed lesa, který byl dlouhou dobu snem svých současných majitelů. A nutno dodat, že realita sen v mnoha směrech pozitivně předčila.



#### 22 Probuzení staré chaloupky

Malé městečko na Karlovarsku dodnes nezapře svou historii spojenou s těžbou stříbra. Starý hornický domek jeho majitelé proměnili v moderní stavbu, která se dokonale přizpůsobila duchu místa.



#### 32 Příroda pravý úhel nepotřebuje

Atypický tvar originální dřevostavby na konci malé obce na Benešovsku není rozmarem architektů, ale vznikl na základě citlivého přístupu ke krásné krajině a přání stavebníků dosáhnout maximální harmonie s přírodou.



#### 42 Z typového projektu dům ušitý na míru

Ptáte se, jak moc lze upravit typový projekt, aby vám vyhovoval bez jakýchkoliv kompromisů? Odpovědí může být tento dům z nabídky společnosti Lucern, který má nejen originální vzhled, ale hlavně nabízí dost místa a komfortu.



#### 44 Pohoda a kafičko na terase v novém domě od ES

Nikdy není pozdě na to, abyste si splnili své sny o bydlení v rodinném domě. Vyprávět by o tom mohli i manželé, kteří dlouho žili u rodičů a nakonec si pořídili byt na hypotéku. Ale pořád cítili, že to není to pravé...



#### 46 Asketický luxus

Dům v malé obci v severní Itálii vypadá na první pohled skromně a téměř prázdně. Jeho obyvatelé tu však rozhodně nežijí nijak asketicky, mají vše, co potřebují, jejich dům je dokonale funkční, promyšlený a pohodlný. Zobrazuje nový pohled mladé generace na kvalitu bydlení.



## ZAŘIZUJEME

### 54 **5 tipů, jak zvětšit malý prostor**

Malé bydlení se v současnosti stává hitem, i když tak trochu z nutnosti. Trendem jsou také single domácnosti – pro jednotlivce jsou většinou dispozice 3 + kk zbytečný luxus, a tak se spokojí s garsonkou či malým domkem.



### 58 **Vybíráme interiérové dveře**

Nabídka na trhu je velmi široká, ale jak se v ní orientovat? A co když se mi dveře budou líbit v prodejně, ale v bytě budou působit úplně jinak? Vybrat dveře není vůbec jednoduché.

### 62 **7 tipů pro dobrý spánek**

Odborníci na feng-šuej z celého světa se shodli na sedmi zásadách, které je radno dodržet, když se chcete opravdu dobře vyspat. Podívejte se, zda by vás alespoň některé z nich nemohly inspirovat.

### 70 **Vana – královna koupelny**

Přestože koupel ve vaně se stala spíše občasným luxusem než každodenní rutinou a většina z nás dává při každodenní hygieně přednost sprchování, vana by v žádném rodinném domě neměla chybět. Slouží totiž především k relaxaci, kterou potřebujeme čím dál více.

### 74 **Není sauna jako sauna**

I když saunování není u nás ani zdaleka tak rozšířené jako v severských zemích, přibývá rodinných domů, které si dopřávají luxus vlastní domácí sauny. Možností je přitom bezpočet. Některé zajímavé realizace vám představíme.

## ZAHRADA

### 78 **Moderní dřevostavba sladěná s krajinou**

Zahrada je, stejně jako dům, určena pro mladý, sportovně založený pár. Dům

měl původně sloužit jen k víkendové rekreaci, ale vlivem pandemie se z domu stalo útočiště k trvalému bydlení.



### 84 **Velká zahrada je dobrá**

Trendem posledních let jsou vzhledem k ceně a nutné údržbě spíše menší pozemky. Ne každému ale malá zahrada vyhovuje. Odbornice poradí, co si počít s velkým pozemkem, do čeho všeho se tu můžete pustit a proč je tak důležité brát ohled na budoucí údržbu.

### 88 **Trendy dlažba pro každou terasu**

Šmrnc zahradní terase udává správný výběr dlažby. Ta z velké části dotváří atmosféru prostoru a ovlivňuje také jeho funkčnost. Různé materiály nabízejí různé vlastnosti i nároky na údržbu.

### 92 **Zastřešení bazénu se vyplatí**

Pokud jste investovali do bazénu a zastřešení nebo alespoň zakrytí odložili, nejspíš odklad přehodnotíte hned po první letní sezoně. Už proto, že v zastřešeném bazénu se v našich podmínkách dá koupat podstatně déle.

### 96 **Než zahradu překvapí mráz**

Možná i vy každý rok přemýšlíte, co všechno je nutné do zimy na zahradě stihnout. Na podzim si také můžete udělat trochu náskok na jaro, které bývá pro každého zahradníka dost hektické.

### 100 **Na přípravu dřeva potřebujete správného pomocníka**

Dřevo na topení by mělo schnout minimálně rok, některé druhy i dva roky, takže když začnete teď, chystáte se dokonce ne na tuto, ale až na další topnou sezonu. Podle čeho vybrat tu nejvhodnější pilu?

## STAVBA

### I02 Stavba speciál: Vytápění: čím, jak a kdy?

To jsou otázky, které hned tak nezmizí, ačkoli by se dalo říci, že dnes je vše vyřešeno. Optimalizace vlastní spotřeby energie je vždy individuální a tak se k ní má přistupovat.

Probereme jednotlivé druhy vytápění s ohledem na úspory, ekologické aspekty i komfort provozu.



### 118 Tipy a trendy

### I20 Dům v Písečné: maximální komfort s nízkými náklady

Novostavba rodinného domu je vybavena elektrickým podlahovým vytápěním Ecofloor s centrální regulací. Doložená data spotřeby energie potvrzují úspornost sálavých topných systémů.



### I22 Z čeho postavit zdravý dům?

V interiéru trávíme spoustu času, a proto by mělo být zdravé mikroklima uvnitř domu nezbytností. Volba správných stavebních materiálů a difuzně otevřená obvodová konstrukce jsou klíčové pro zdravé bydlení.

### I26 Střešní okna: dřevo, nebo plast?

Řešíte rozšíření stávajících prostor v domě o půdní místnosti? Při plánování konkrétních dispozic vás čeká i volba vhodných střešních oken. Jaká zvolit podle použitého materiálu?



### I30 Jak ochránit domácnost před nejčastějšími riziky?

Vodovodní škody, vichřice, poškození elektroniky, krupobití, krádeže a přepětí v elektrické síti. To jsou nejčastější škody, které pojišťovny v souvislosti s majetkem řeší. Mohou se vyšplhat až na miliony korun.



### I32 Zaujalo nás

Mezi praktickými novinkami

### I33 Zaujalo nás

Uvnitř i vně domu

### I34 Zaujalo nás

V okolí domu

### I35 Pohled za horizont zítřka

Domy připravené na suchu, provozně nulové – tak vidí David Mencl, ředitel Ekonomických staveb, budoucnost bydlení v rodinných domech.

### I36 Blog čtenáře: Lednička v ostrovním systému

Majitel nezávislého ostrovního domu nám sdělil své zkušenosti s provozem ledničky na solární energii.

